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 22 informace z radnice

Výpis z usnesení rady městyse

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Svoz komunálního odpadu bude probíhat 

v následujících termínech:
Duben – 3., 17.

Příští jednání zastupitelstva městyse se uskuteční 24. 4. 2024 od 18:00 hodin na Staré poště. 

úvodník
Milí spoluobčané,
úvodem bych rád poděkoval všem těm, 

kteří podpořili v soutěži Památka roku PK 
2023 náš Pomník J. Š. Baara na Výhledech. 
Vše vypadalo v jednu chvíli jednoznačně 
až do posledního dne. 31. 1. nás bohužel 
v hlasování veřejnosti porazilo sousoší 
Kalvárie v areálu zámku Liblín. Rozdíl byl 
cca 20 hlasů. Mrzí mě to ze dvou důvo-
dů. Klenčí nemá jinou podobnou stav-
bu nebo pomník podobného významu  
a druhým důvodem je osobnost J. Š. Baa-
ra, který by si takový úspěch jistě zaslou-
žil. Ještě se bude ke stavebním záměrům 
vyjadřovat odborná porota. Informace  
z vyhlášení výsledků přineseme v někte-
rým z dalších vydání zpravodaje. Liblín si 
však zaslouží gratulaci a všichni zúčastně-
ní taktéž, protože se jedná v mnoha pří-
padech o stavby nepopulární (zájmově 
okrajové) a přesto se samosprávy nebojí 
do těchto akcí investovat svůj čas a pro-
středky.

V druhé části příspěvku se dotknu pej-
sků a kočiček. Stává se stále častěji, že 
řešíme pobíhající pejsky, požadavky na 
kastraci koček, apod. Bohužel není týden, 
co by se po Klenčí nepotuloval pes, který 
uteče, nebo ho dokonce majitel pustí, aby 
se sám venčil. Bohužel si také ten majitel 
často neuvědomí, že je to nebezpečné jak 
pro to zvíře, tak i pro jeho okolí. Nejhor-
ší pak je, když ještě vynadá někomu, kdo 
pejska odchytí a přivede domů. U koček 
je to zase trochu jiný problém. Řada maji-
telů ani toto relativně soběstačné zvířátko 
nezvládne a kočky utíkají, v řadě případů 
se neřízeně množí. Pro ty z vás, kdo nás 
žádáte o plošnou kastraci. Pokud kočičku 
vlastníte, jste za ni také jako vlastník od-
povědní. Pokud kočička není vaše, určitě 
má majitele. Dovedete si představit, že 
do Klenčí přijede firma, kočku vykastru-
je? Kde ta kočka stráví čas po kastraci, kdy 
potřebuje být v klidovém stavu? Nebudu 
vůbec domýšlet, když se někomu vrátí 
domů kočka, která přijde kastrovaná proti 
vůli majitele. Proto na vás apeluji, zvažte 
dobře, zda dokážete zvládnout zvířátko, 
které si domů pořídíte.

Abych nekončil pesimisticky, 8. 3. po-
tažmo v Klenčí 9. 3. jsme oslavili Meziná-
rodní den žen tradiční malým setkáním. 
Bylo příjemné, že jsme zaplnili sál KD  
u nádraží a že jsme tak mohli vám, že-
nám poděkovat za vaši péči a obětavou 
práci o naše zázemí. Určitě budu hovořit  
za všechny muže, když vám za toto podě-
kuji. 

Jan Bozděch

36. jednání ze dne 30. 1. 2024
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2024 platné  

k 30. 1. 2024.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje pořízení platebních terminálů pro úřad 

městyse a DPČL dle nabídky ČS, a.s.
37. jednání ze dne 20. 2. 2024

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje upravený návrh smlouvy o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby na pozemku p. č. 601/4 
KÚ Klenčí pod Čerchovem ve věci přípojky pro splaškové vody s ***.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje dar pro KČT, z.s., odbor Domažlice  
na opravu Kurzovy věže a chaty na Čerchově ve výši***.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje finanční dar subjektu Zdravotní klaun,  
o. p. s. na podporu služby Zdravotní klaun v nemocnicích a domech pro seniory ve výši 
***.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje zadání veřejné zakázky: Výměna zábradlí 
tarasních zdí v centru městyse nad pomníkem obětí I. světové války panu Jiřímu Martínko-
vi, sídlem Klenčí pod Čerchovem bez č. p., 345 34 Klenčí pod Čerchovem, IČO: 76615731 
a podstatné náležitosti SoD.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí vyjádření ředitelky Masarykovy ZŠ 
a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o. k problematice financování nepedagogických pracovní-
ků v rámci Masarykovy ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem.

Výpis z Usnesení zastupitelstva městyse z 10. veřejného zasedání ze dne 28. 2. 2024
zastupitelstvo městyse

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje směnu částí pozemků p. č. 
3992, 3995, 3999 a 4003 vše KÚ Klenčí pod Čerchovem dle GP 980-1226/2023 a vyhláše-
ného záměru s ***.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje smlouvu s Plzeňským krajem  
o poskytování služeb Platebního portálu Plzeňského kraje č. 01582024 a o IT řešení provo-
zované na webové adrese „www.platby.plzensky-kraj.cz“, které umožňuje Klientům (ob-
čanům) realizovat elektronickou cestou Platby Partnerům (obcím a dalším organizacím)  
za vybrané Produkty (zejména občanské služby).

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje koncepční studii pro rozšíření 
kapacity areálu Masarykovy ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje pořízení územní studie č. 10 
– zastavitelná plocha K.R13-OV, plocha přestavby K.P22-PO včetně stávajícího areálu hřbi-
tova s kaplí.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje přípravu vítězné akce: Propoje-
ní Baarovy stezky a stezky od hřbitova ke společnosti Steatit, s.r.o., v rámci participativní-
ho rozpočtu pro rok 2024.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozdělení finančních prostřed-
ků v rámci programu: Podpora kulturně společenských akcí dle doručených žádostí a do-
poručení hodnotící komise.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozdělení finanč-
ních prostředků v rámci programu: Podpora jednorázových sportovních  
a tělovýchovných akcí dle doručených žádostí a doporučení hodnotící komise.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozdělení finančních prostřed-
ků v rámci programu: Podpora spolkové činnosti dle doručených žádostí a doporučení 
hodnotící komise.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozdělení finančních prostřed-
ků v rámci programu: Podpora činnosti mládeže a juniorů dle doručených žádostí a dopo-
ručení hodnotící komise.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje a vydává obecně závaznou vy-
hlášku, kterou se vydává požární řád.
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Kompletní znění usnesení rady městyse je k nahlédnutí  
na www.klenci.cz nebo v budově úřadu městyse.

informace pro občany
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Hindle a Chodsko žije v dubnu!
Letošní duben zahájíme filmově: v pátek 12. 4. od promítáme Zlome-
né květiny (Jim Jarmusch; USA, Francie 2005). 
V neděli 14. 4. od 17 hodin promítáme Ovečku Shaun ve filmu. 
Výjimečně v neděli, 21. 4. se koná exkurze Za památnými stromy: Pouť 
kolem Kouta. V rámci Dne Země se vydáme na procházku, při které 
navštívíme jedenáct památných stromů. Sraz je na vlakovém nádraží  
v Koutě na Šumavě v 10:15. Nenáročná trasa polními cestami a teré-
nem bude dlouhá 8 km. Na závěr je možné společné posezení v Koutě 
na Šumavě.
V pátek 26. 4. od 18 hodin vystoupí se svým pořadem Poetický i pro-
zaický Jaroslav Seifert Poetické divadlo. Pořad se koná u příležitosti 40 
výročí udělení Nobelovy ceny za literaturu.
V neděli 28. 4. mezi 13–17 hodinou se koná oblíbený kurz Zdobení 
perníčků pod vedením odbornice na slovo vzaté Lidky Fliegelové.  
Na kurz je třeba se předem objednat.
U příležitosti 20. výročí vstupu ČR do Evropské unie pořádáme v pátek 
3. 5. od 18 hodin přednášku na téma Bavorsko a Železná opona 1945-
1990, která se věnuje srovnání pohraničních režimů NDR a Českoslo-
venska. 
Exkurze do bývalého koncentračního tábora a na hrad Flossenbürg  
se skuteční v sobotu 11. května. Akci pořádáme s KČT – odbor Do-
mažlice. Odjezd je v 8 hodin z autobusového nádraží v Poděbradově 
ulici. Na programu bude prohlídka koncentračního tábora Flossenbürg  
s průvodcem, oběd a káva v Muzejní kavárně, prohlídka hradu Flo-
ssenbürg s průvodcem a návštěva středu Střední Evropy v obci Hild-
weinsreuth. Předpokládaný návrat v 17 hodin.
Cena 350 Kč zahrnuje dopravu autobusem, tlumočníka a vstupné. Ob-
čerstvení v kavárně si hradí každý sám. 
Přihlášky a peníze přijímá Kristýna Pinkrová, Přihlaste se prosím  
do 30. dubna (omezená kapacita). 

Kontakt: Centrum Hindle, náměstí Míru 122, 344 01 Domažlice; 
podrobnější informace naleznete na FB @chodskozije, @Hindle,  

www.chodskozije.cz, centrum.hindle@gmail.com.  
Kristýna Pinkrová, + 420 778 493 101, otevřeno je v neděli  

a pondělí 13:00 – 18:00 a po celou dobu konání akcí.  
Projekt Hindle je realizován za finanční podpory  

Česko-německého fondu budoucnosti.

Zápis do 1. třídy 
proběhne ve středu 10. dubna 2024 

od 14 do 16 hod 
v budově ZŠ Klenčí pod Čerchovem.

Bližší 
informace 

na 
www.zsklenci.cz

Participativní rozpočet
Milí přátelé,
pátý ročník participativního rozpočtu je za námi. V letošním 

roce hlasovací lístky odevzdalo celkem 94 hlasujících z toho 
platných hlasů bylo 94.

Děkujeme všem těm, kteří se zúčastnili a nebáli se na hlaso-
vací lístky uvést další potřebné akce.

Výsledky hlasování:

Zastupitelstvo městyse tento výsledek respektovalo a schvá-
lilo přípravu propojení stezky od hřbitova a Baarovy stezky.

Ještě jednou děkujeme všem zúčastněným, kteří se nebáli 
aktivně zapojit do rozhodovacího procesu v Klenčí.

Jan Bozděch

Dotace z rozpočtu městyse
Zastupitelstvo městyse dne 28. 2. rozhodlo o rozdělení fi-

nančních prostředků celkem ve 4 dotačních programech. Po-
měrná alokace je dle usnesení zastupitelstva následující:

· Podpora činnosti mládeže a juniorů – 220 000 Kč
· Podpora spolkové činnosti – 180 000 Kč
· Podpora kulturních a kulturně-společenských akcí  

    – 80 000 Kč
· Podpora jednorázových sportovních akcí – 20 000 Kč
Celkový objem prostředků je tedy 500 000 Kč. Děkuji hod-

notící komisi a také členům zastupitelstva za rozdělení snahu 
podpořit místní.

Jan Bozděch

Příští jednání zastupitelstva se uskuteční 24. 4. 2024 18:00 hodin na Staré poště.
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Výměna povrchu sportovní haly v areálu ZŠ – současný povrh spor-
tovní haly ZŠ vykazuje výrazné vady a jeho další použití je rizikové 
pro všechny uživatele. S podporou Plzeňského kraje opět můžeme 
realizovat i tuto nákladnou akci v průběhu letošního léta.

Rekonstrukce centra městyse – podařilo se nám získat výraznou fi-
nanční podporu na druhou etapu rekonstrukce centra městyse od 
Plzeňského kraje. Tentokrát se bude jednat o plochu před kostelem 
sv. Martina. III. etapa by měla následovat v následujícím roce a bude 
to část nad kostelem sv. Martina až ke křižovatce u Robinsona. Vy-
cházíme z projektu, který byl zpracován již v roce 2014 a to zcela  

Stellplatz u koupaliště – Plzeňský kraj dlouhodobě podporuje vznik 
parkování pro karavany. V Klenčí je momentálně taková možnost 
prakticky pouze u koupaliště (s ohledem na připravenost a nezbyt-
nou projektovou přípravu dané akce a taktéž požadavky na připojení 
k sítím). Možná je to až to poslední z celého areálu, co potřebujeme 
řešit, ale nevyužít možnost získání financování této investice, když 
pro jinou z tohoto areálu nejsou zdroje, považujeme za chybu.

Parčík u pomníku obětí I. světové války – v minulém roce jsme 
osadili zábradlí na dolní stranu parčíku, v tomto roce předpok-
lá dáme výměnu i v horní části a plynule tak navážeme na plochu

VÁŽENÍ DÁRCI,
prosíme, aby vše, co darujete, bylo funkční. To znamená především funkční zipy 
u bund, mikin a ostatních oděvů, funkční zipy a kolečka u kufrů, tašek a batohů.
Nefunkční zapínání nejsme schopni opravit. Děkujeme!

VĚCI, KTERÉ VZÍT
NEMŮŽEME:

ledničky, televize, počítače, matrace,
koberce – z ekologických důvodů

nábytek

znečištěný a vlhký textil

nádobí

hračky, kočárky, autosedačky

lyže, brusle

Veškeré letní a zimní oblečení 
(dámské, pánské, dětské)
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony
Látky 
(minimálně 1m2 , prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
Péřové přikrývky, polštáře a deky, peří
Obuv – nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou)
Menší elektrospotřebiče i poškozené
Hygienické potřeby, drogistické zboží
Časopisy, noviny, knihy

SEZNAM VĚCÍ, KTERÝMI MŮŽETE
PŘISPĚT DO SBÍRKY:

VÍCE NA
www.diakoniebroumov.cz
www.facebook.com/broumovdiakonie
Tel. : 491 524 342, 739 999 112,
         603 287 387

Diakonie Broumov
sociální družstvo, Husova 319, 550 01 Broumov 

Prosíme, podpořte vyhlášenou veřejnou 
sbírku na čísle účtu:

50016-1302698349/0800

VYHLÁŠENÍ SBĚRU TEXTILU 
PRO DIAKONII BROUMOV

Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony

PRO DIAKONII BROUMOV
SBÍRKA SE USKUTEČNÍ:

prosíme, aby vše, co darujete, bylo funkční. To znamená především funkční zipy 

PROSÍME VŠE ZABALENÉ 
V IGELITOVÝCH OBALECH.

• ledničky, televize, počítače, matrace,
koberce – z ekologických důvodů

• nábytek

• znečištěný a vlhký textil

• nádobí

• hračky, kočárky, autosedačky

• lyže, brusle

• kabelky

VĚCI, KTERÉ VZÍT 

NEMŮŽEME:

15. - 19. 4. 2024
ÚŘAD MĚSTYSE 

KLENČÍ

Rekonstrukce smuteční síně – často slýchám, proč tento objekt ne-
zbourají, proč do tohoto objektu dávají finanční prostředky? Podí-
váme-li se na význam stavby, jedná se o jednu z nejvíce respektova-
ných staveb v oblasti smutečních síní v ČR, hlavní dílo arch. Batelky 
z Domažlic a mj. akci, kterou budovali občané Klenčí v akci Z. Věřím, 
že po rekonstrukci bude síň opět využívána a nabídne možnost po-
sledního rozloučení. Finančně akci podporuje Plzeňský kraj.

v souladu s požadavky dotčených orgánů. Děkuji za některé pod-
nětné názory a pokusíme se ještě dohodnout možnou úpravu plo-
chy před úřadem kvůli možnosti průjezdu autobusů. Všichni víme, 
jaké jsou s tímto problémy a myslím, že máme stále příležitost se 
pokusit tuto věc vyřešit, i když už teď je jasné, že jednání s dotče-
nými subjekty bude velmi složité.

před kostelem, i zde s podporou Plzeňského kraje.
V tomto roce očekáváme dokončení požární nádrže v zahrád-

kách, dokončení ocelokolny pro zázemí techniky městyse, zmíním 
skateparkové hřiště, které se podařilo vybudovat ve sportovním 
areálu v roce 2023 a které je mj. momentálně nejvíce využívaným 
sportovištěm v Klenčí.

Budeme se snažit získat financování na další investice v oblasti 
inženýrských sítí, místních komunikací, areálu ZŠ a dalších. Uvidí-
me, jak se nám bude v tomto směru dařit a také jaké zdroje nám 
poskytovatelé dotací připraví.

JB

Pokračování ze str. 1

informace pro občany
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Dračí lodě 2024
Koupaliště Babylon bude hostit 8. 6. 2024 opět závody Dračích 

lodí. Jedná se o jednu z největších přeshraničních akcí. Chtěl bych 
vás vyzvat, kdo máte zájem se tohoto závodu zúčastnit, hlaste  
se prosím na e-mailu: starosta@klenci.cz, nebo na telefonu  
606 300 672. Nejde nutně o to být nejlepší, ale setkat se s přáte-
li, zažít legraci a vyzkoušet něco, co se nám normálně nepodaří. 
Posádka naší lodě musí mít nově 16 členů z toho alespoň 4 ženy. 
Děkujeme za váš zájem.

Jan Bozděch

              
 

   
Klub českých turistů – odbor Domažlice  

Vás zve na tradiční turistickou akci 
 
 

Odemykání České studánky 
 

v sobotu dne 6. 4. 2024 
(32. ročník) 

 
Odjezd: vlakem v 9.30 hodin ze zastávky ČD Domažlice - 
město do České Kubice (mimořádným protažením vlaku z 
Plzně do České Kubice). 
  
Trasa: Česká Kubice, Jubilejní hájek, Zelená chýše, Česká 
studánka (5 km).   
 
Zahájení u České studánky v 11.30 hodin. Vystoupí mužský 
pěvecký sbor Haltravan z Klenčí pod Čerchovem a trubači 
OMS. Prodej suvenýrů a pamětní razítko. Občerstvení u 
Zelené chýše.  Akci finančně podporuje Město Domažlice.  

 
 

 
Srdečně zvou pořadatelé  

informace pro občany
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Co tomu říká maminka, že vás má oba „ve světě“? 
Vzhledem k tomu, že v době, kdy jsem nastoupil na konzervatoř, jsme 
byli doma 4 kluci, tak se ani nedivím, že nás v těch 11 letech poslali 
do Prahy. :) Teď už je nás 5. Moje učitelka Vendula Bretschneiderová 
rodičům konzervatoř v mých 11 letech doporučila a nějak jsem se 
tam dostal. Poprvé se mnou jeli do Prahy rodiče a podruhé už jsem 
jel sám. Začátek byl těžký, ale byl jsem tam prvních 5 let na internátu 
v rodinné vile tehdejší ředitelky školy a manažera, takže jsme měli 
dost striktní pravidla, což hlavně pro nás mladší bylo velmi dobré.

Než jste odešel do Prahy, tak Vás i bratry učila doma maminka a vozila 
Vás na kroužky. Musela to být pro Vás asi velká změna nebo se pletu?
 Tím, že jsem byl hodně mladý, jsem se snadno přizpůsoboval. Bral 
jsem to tak, že to nějak musím zvládnout. Na intru jsem měl většinou 
vrstevníky, takže nás na to bylo víc a navzájem jsme si hodně pomáhali. 
A co domácí škola? Bylo to fajn, mamka k nám měla individuální 
přístup a dostal jsem spoustu informací, které moji vrstevníci ne-
měli. Ale nedala nám nic zadarmo. Vždycky jsme začínali v 8 ho-
din a co jsme nestihli, tak jsme dělali třeba do odpoledne, dokud 
jsme nebyli hotovi. Jediná výhoda byla, že když třeba napadl sníh 
a měli jsme obavy, aby to neroztálo, mohli jsme dopoledne třeba 
na 2 hodiny ven, ale pak jsme museli nastavit odpoledne. Nic nám 
neodpouštěla. V tu dobu mě to štvalo, ale dnes jsem za to rád. 

Jak trávíte víkendy? 
Různě, často v Praze kvůli představením, domů do Klen-
čí jezdím většinou jednou za tři týdny. Je to fajn, rodi-
če jsou na mě hodní, vlastními problémy je nezatěžuji. 😊

Hrajete ještě na bicí? 
Ještě na intru jsem v garáži hrál na bicí, ale od té doby, co jsem si 
našel byt, už na to není ani prostor, ani čas. Mám víc tancování a 
také víc školy a nechci věci dělat napůl. Už i kvůli mému učiteli, kte-
rý mě učil na bicí od mých 6. let a strávil se mnou 10 let nechci, aby 
viděl, jak se najednou zhoršuji a vůbec mi to nejde. Ale do budouc-
na to třeba budu mít jako koníček a třeba založíme rodinou kapelu.

Jaká je Vaše další záliba?
Mám hodně rád filmy. K tomu mě přivedl táta, hodně jsme spolu 
koukali na různé filmy.

Chodíte do divadla? 
Ano, většinou na to, co mě zaujme třeba na plakátu. Čas-
to se chodím podívat na kolegy, na Pražský komorní ba-
let nebo na představení Baby Balet Praha u nás na škole.

Dodržujete životosprávu, abyste byl v dobré kondici? 
Jím docela normálně, na rozdíl od holek, které se musí víc hlídat, to 
máme my tanečníci snazší.
 
Děláte nějaký sport nebo se tomu ze strachu z úrazu vyhýbáte? 
Na konzervatoři tělocvik už nemáme, vzhledem k tomu, že balet je 
vlastně vrcholový sport, což zase mnoho lidí neví. Myslí si, že si tam 
nějak trsáme, ale když vidíte na jevišti ta vypracovaná těla, je zřejmé, 
že se určitě neudělala sama. Třikrát do roka máme soustředění, kdy 
kromě tréninku jezdíme na kole, a to při podzimním a jarním soustře-
dění a v zimě na lyžích. Letní taneční škola je poslední 2 týdny prázdnin.
 
Folklórní tanec je také v rámci výuky na škole? 
Ano, ale není to zaměřené přímo na jednu folklórní oblast. 
Při folklórním tanci jsme se učili i zpívat. A zajímavé je, že 
spousta kroků z lidových tanců se používá i v moderním tan-

ci. I moderní tanec totiž má svá pravidla, jeho kořeny se vzta-
hují k začátku 20. století, kdy začala revolta proti klasice.

Co myslíte, že je pro tanečníka nejdůležitější? Dispozice, píle nebo 
něco zajímavého, co ti ostatní nemají? 
Určitě hodně chtít a tvrdá práce. Protože i lidé, kteří mají dispozice, když 
nechtějí, tak se nikam nedostanou. A v dnešní době mít něco navíc….

Co Vy máte navíc? 
Mám dobrou pohybovou paměť a vypracoval jsem si po-
věst, že je na mě spoleh. Také jsem nikdy neměl žádné vel-
ké zranění, které by mě vyřadilo, což je také velké štěstí.
Mám veliký fyzický výdej, díky tomu také víc vydržím. Srdce je na-
vyklé pracovat a plíce také. Moderní technika, kterou vymyslela 
Martha Grahamová (1894-1991) je hodně spojená s dechem. Je 
to prostě kontrakce, kdy se vydechne a zpevní se veškeré svaly v 
břiše. Proto je člověk schopen udržet se dlouhou dobu třeba na 
jedné noze. Kdežto klasický balet byl postaven na tom, že na jeden 
nádech odtančil tanečník celé sólo, pak přišel do zákulisí a padl. 

Bolí tanec? 
Bolí. Naštěstí se hodně protahujeme. Ale tanec fungu-
je zároveň jako rehabilitace. Navíc na škole máme fyzio-
terapeuty, kteří nám hodně pomáhají. Jsme jediná kon-
zervatoř v Praze, kde to takhle funguje. Samozřejmě je 
důležité o tělo pečovat. Je to vlastně náš, tanečníků nástroj.

Kolik hodin průměrně trénujete? A trénujete i o víkendu? 
V neděli máme vždy od 16 do 19 zkoušku, abychom v týdnu měli jen 
jeden den bez cvičení, což je většinou sobota. Je totiž důležité se pro-
tahovat pořád, protože šlachy se začnou zkracovat do původního sta-
vu už po pár dnech. V týdnu máme vždy půl dne tanec a půl dne teorii.

Máte nějaký vzor? 
Ano, Jiří Kilián, což je český choreograf, který se do-
stal do Nizozemského národního baletu a ten bě-
hem pár let povznesl na vrchol celosvětového tance.
Co po maturitě? Chtěl bych zkusit vysokou ško-
lu a možná předtím ještě třeba rok jazykovou školu.

Takže počítáte s tím, že zůstanete v Praze? 
Momentálně asi ano. Ale nedovedu si představit, žít tam, až založím 
rodinu. Kde se vidíte za 10 let? Chtěl bych určitě v tanci pokračovat 
a pokud bych si mohl vybrat, tak bych chtěl být opravdu dobrým 
choreografem, dělat svoje choreografie, a navíc cestovat po světě. 
Děkuji za rozhovor a přeji mnoho úspěchů.                                     HV

Pokračování rozhovoru z minulého Čakanu

Letní provozní doba:
Pondělí a úterý zavřeno.

středa - neděle: 
od 13.00 hod  do 19.00 hod

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Chodská kavárna Klenčí čp. 123 
již zahajuje jarní provozní dobu.

Velikonoční svátky:
čtvrtek: 28. 3. 2024  od 13.00 hod  do 20.00 hod
pátek:   29. 3  2024  od 13.00 hod  do 19.00 hod
sobota: 30. 3. 2024  od 13.00 hod  do 19.00 hod
neděle: 31. 3. 2024  od 13.00 hod  do 19.00 hod
pondělí:  1. 4. 2024  od 13.00 hod  do 19.00 hod
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Účastnice kurzu paličkování, který je už za námi, se zdokonalily ve 
tvorbě paličkované krajky. Všechny se při posledním setkání shodly 
v tom, že určitě budou v této zprvu náročné, ale krásné disciplíně 
pokračovat. Spolu s vyučující paní Helenou Tomáškovou, která by 
ráda učila i další krajkářky, se již těší na podzimní kurz.
Dále máme za sebou kurz malování Chodské straky, který proběhl, 
přestože nebylo mnoho zájemců. Paní Pavlína Wolfová však chce 
tuto tradici předávat dál a naučit malovat a barvit velikonoční kras-
lice tak, jak ji to naučila její maminka a babička. Budeme doufat, že 
Chodská straka nezanikne.
Nově probíhající kurz tkaní oslovil další příznivkyně ručních prací, 
které tato technika nadchla a již plánují, co z utkaného materiálu 
vyrobí. Vyučující paní Marta Volfíková dokazuje, že lze vyrobit od 
prostírání, přes kober-ce a tašky nebo kabelky, třeba i části oděvů 
nebo přímo oděvy.
V dubnu nás ještě čekají 2 večery s paní Hanou Mifkovou, vyučující 
drátkování.

Beseda o Klenčí s pamětníky nejen pro pamětníky je již také mi-
nulostí. Naše knihovnice paní Ivana Krajčíková nejprve shrnula his-
torii obce od r. 1680, kdy byl městečku Leopoldem I. přidělen měst-
ský znak a povoleny trhy a jarmarky. Zmínila také různé zajímavosti. 
Například, že v Klenčí byly vybudovány podzemní skrýše, nebo také 
to, že Tauerův mlýn byl na okrese první budovou osvícenou elek-
trickým proudem. Z doby konce II. sv. války knihovnice připomněla, 
že na místním nádraží stál 2 dny vlak s vězni, kterým místní nosili 
jídlo a pití. Paní Krajčíková neopomenula zmínit významné rodá-
ky a občany Klenčí, ale pohovořila zejména o těch, o kterých se 
příliš nemluví. Spolu s pamětníky pak připomněla, že zde působili 
mj. i skauti, hrálo se zde ochotnické divadlo, ale například také, že 
zde bylo kluziště. Bohužel po II. světové válce není moc záznamů v 
kronikách, přestože v Klenčí bylo stále živo. Uvítáme tedy jakékoliv 
dokumenty, fotky nebo zajímavé informace, které by nám pomohly 
zmapovat období do devadesátých let (doneste případně k okopí-
rování do infocentra). Bylo to zajímavé povídání a slíbily jsme, že to 
zase někdy zopakujeme. Děkujeme paní Ivaně Krajčíkové za zajíma-
vé povídání. Za účast a zajímavé připomínky pak děkujeme všem, 
kteří přišli a bez kterých by beseda nebyla besedou!

poděkování
Městys Klenčí pod Čerchovem děkuje firmě Steatit a to přede-

vším panu Lukáši Venclíkovi za sponzorské dary ve formě koláčků, 
preclíků nebo vánoček, kterými podporují většinu akcí v našem 
městysi. Jen v letošním roce jmenujme ples městyse, dětský kar-
neval, besedu Rudy Prokše, MDŽ a besedu o historii Klenčí. Bylo 
toho opravdu hodně a snad jsme nic nevynechali. Lidem chutnalo, 
děkujeme!                                                                                      HV

Dětský karneval v Klenčí přilákal i přes virovou sezónu mnoho 
malých návštěvníků s doprovodem. Všechny děti měly krásné mas-
ky, za což patří dík nejen rodičům, kteří si dali práci s přípravou, ale 
i malým hrdinům, kteří si masku oblékli. Většina z nich se prošla po 
červeném koberci a kromě slavnostního pochodu si všichni zatan-
čili spolu s Včelkou Májou (Zuzanou Strakovou), která děti celým 
odpolednem provedla. Zdatně jí v tom pomáhali i pořadatelé, kte-
ří se také většinou stylizovali do různých pohádkových postav a to 
včetně našeho pana starosty. Ten jako vosí královna sklízel zaslou-
žilý obdiv za svoje taneční kreace spolu s dalšími organizátory, kte-

rým za jejich pomoc s přípravou a organizací akce patří zasloužený 
dík. Kromě místních hasičů, bez kterých by se akce neobešla, dě-
kujeme také: Evě a Nikolce Recovým, Zdeňce Strakové, Zdeňkovi 
Mifkovi, Petrovi Karbanovi, Milanovi Rýparovi, zařízení Robinson 
Klenčí, firmě Steatit Klenčí, Čerpací stanici Orlen Klenčí a všem 
ostatním, kteří se zapojili.

Součástí programu byly již tradičně pestré soutěže s odměnami, 
malování na obličej a také občerstvení ve formě koláčků a preclí-
ků, takže nikdo nešel domů s prázdnou.

Pokračování ze str. 1
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CESTOVATELSKÉ 
BESEDY

1. - 14. 4. - zavřeno, expedice Středoafrická republika

18. 4. - Hana Svobodová  / Co nového u želv?
Ochrana mořských želv, novinky od Hanky Svobodové z Indonesie  

a Srí Lanky.Češi pomáhají mořským želvám!!

19. 4. - Martina Čedíková / Island očima Klenčandy
Pět let života na Islandu.

20. 4. - Michal Viewegh / Setkání se spisovatelem
Autorské čtení a beseda se známým spisovatelem.

26. 4. - Marie Imbrová / Gambie
Africká destinace pro začátečníky,pláže a relax v Africe.

Srdečně zveme na 
Pouť u kaple sv. Vojtěcha na Výhledem 

- 27. 4.2024 - od 13:00 hod

Pouť v Caparticích 
- 18. 5.2024 od 13:00 hod


